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Ata da 57ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 20 de setembro de 

2016. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos. 

2º Secretário – Antônio Cláudio Ferreira Gomes. 

 

Aos vinte (20) dias do mês de setembro do ano de 2016, às onze horas (11h00min), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a Presidência 

interina do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Antônio Cláudio 

Ferreira Gomes. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos, Antônio Cláudio Ferreira Gomes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Gerardo 

Jovani Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Hermenegildo 

Sousa Neto, Adauto Izidoro Arruda, José Sílvio Ávila Cunha, Valfredo Linhares Ribeiro, 

Christianne Marie Aguiar Coelho e José Itamar Ribeiro da Silva. AUSENTES: José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Manoel Rodrigues da Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Antônio 

Oliveira Braga, Estevão Ponte Filho, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Carlos Augusto Rodrigues Linhares e Vicente de Paulo Albuquerque. Ata da 

56ª Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Foi lida a seguinte 

correspondência: Of. 26757/2016/SEC – Ref. Proc. Nº 2010.SOB.PCS.09303/11 – Tribunal 

de Contas dos Municípios, 09/08/2016 – Comunica o julgamento do processo de Prestação de 

Contas de Gestão da Secretaria de Governo de Sobral, pertinente ao exercício financeiro de 

2010, de responsabilidade do senhor Luís Fernando Viana Coelho. GRANDE EXPEDIENTE. 

O senhor Presidente, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, concedeu a palavra ao senhor Francisco 

Jose Alves Guimarães para que fizesse uma explanação acerca do seu programa de Governo. E 

iniciou seus pronunciamentos narrando, sucintamente, a sua história de vida, bem como sua 

formação acadêmica. Falou também sobre os trabalhos realizados no Congresso nacional, onde 

exerce o cargo de Deputado Federal, destacando algumas ações feitas em benefício da população 

de Sobral. Na sequência, discorreu sobre as ações que serão realizadas pelo seu governo, caso 
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seja eleito Prefeito de Sobral, nas áreas da Saúde, Segurança, Educação, Tecnologia, entre outras 

áreas. Em seguida, o senhor Presidente, por ordem alfabética, concedeu a palavra para que cada 

vereador fizesse suas perguntas e sugestões acerca dos assuntos explanados pelo senhor 

Francisco Jose Alves Guimarães. Não houve inscritos para utilizar a Tribuna. ORDEM DO 

DIA. Visto que a matéria constante da pauta necessitava de quórum qualificado (2/3) para ser 

deliberada e não havendo número para deliberação, restou prejudicada a Ordem do Dia, devendo 

referida matéria retornar na Ordem do Dia da Sessão subsequente. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


